
Pauta Pregunta 1 Auxiliar CI43A, 16/11/2004 
 
 
 
 
 
 
Datos: 
 
λ1 = 250 Ton/día  K1 = 25 Ton/veh µA

- = µB
- = 12 Ton/h  

λ2 = 800 Ton/día  K2 = 20 Ton/veh µA
+ = µB

+ = 8 Ton/h        
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a) Calcular el tamaño de flota requerida para operar con  
 
i) Flota única 
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Frecuencia: 
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Tiempos de Ciclo: 
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Luego: 
 

2.145.8
/24
/40

=•=•= h
diah
diaton

tcfBη  

 vehB 177.16
85,0
2.14 →==  

 
ii) Flotas combinadas 
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 Con f = fmin        Con f’ = fmax-fmin 
 
 
Frecuencias: 
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Tiempos de Ciclo: 
 
Flota 1 (Plena carga) 
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Flota 2 
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Luego:  
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Flota Total  = 7+11 = 18 veh 
 
 
b) Calcular el número de sitios requeridos para carga/descarga de ambos productos.  
 
El número de sitios S debe satisfacer: 
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Flota única 
 
En A: 
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En B: 
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Flota combinada 
 
En A: 
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Propuesto: ¿Por qué dio el mismo resultado? 
 


